山东省聊城市重点高中2012-2013学年上学期高一第二次调研考试数学试题
考试时间：100分钟；
第I卷（选择题）
一、选择题
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第II卷（非选择题）
二、填空题
13．已知集合[image: image78.wmf]{

}

,

Axy

=

，[image: image79.wmf]{

}

0,1

B

=

，则从集合[image: image80.wmf]A

到集合[image: image81.wmf]B

的映射最多有         个．
14．偶函数[image: image82.wmf]()

fx

在[image: image83.wmf][0,)

+¥

上是增函数，则满足[image: image84.wmf]1

(21)()

3

fxf

-<

的[image: image85.wmf]x

的取值范围是_____． 
15．下列几个命题
①方程[image: image86.wmf]2

(3)0

xaxa

+-+=

有一个正实根，一个负实根，则[image: image87.wmf]0

a

<

.
②函数[image: image88.wmf]22

11

yxx

=-+-

是偶函数，但不是奇函数.
③函数[image: image89.wmf]()

fx

的值域是[image: image90.wmf][2,2]

-

，则函数[image: image91.wmf](1)

fx

+

的值域为[image: image92.wmf][3,1]

-

.
④ 设函数[image: image93.wmf]()

yfx

=

定义域为[image: image94.wmf]R

，则函数[image: image95.wmf](1)

yfx

=-

与[image: image96.wmf](1)

yfx

=-

的图象关于
[image: image97.wmf]y

轴对称.
⑤一条曲线[image: image98.wmf]2

|3|

yx

=-

和直线[image: image99.wmf]   ()

yaaR

=Î

的公共点个数是[image: image100.wmf]m

，则[image: image101.wmf]m

的值不可能是1.
其中正确的有        ________．（把所有正确命题的序号都填上）
16．已知函数[image: image102.wmf]1

()log(2)()

n

fnnn

+

=+Î

*

Ν

，定义：使[image: image103.wmf])

(

)

2

(

)

1

(

k

f

f

f

L

为整数的数[image: image104.wmf]k

[image: image105.wmf]()

k

Î

*

N

叫作企盼数，则在区间[image: image106.wmf][

]

1,10

内这样的企盼数共有      个．
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